

Истринских волонтеров поблагодарили за искреннюю помощь бойцам в зоне СВО

Общественная палата г.о. Истра продолжает вручать благодарственные письма истринцам, организовавшим мощные волонтерские команды, оказывающие помощь нашим бойцам на передовой в зоне проведения СВО.

Напомним, что на прошлой неделе во время пленарного заседания Истринской Общественной палаты несколько представителей волонтерского движения получили от председателя палаты Татьяны Вартановой благодарственные письма в знак глубокого уважения от проводимой нашими неравнодушными истринцами работы. Остальные волонтеры, отмеченные истринскими общественниками, не могли приехать, так как находились в отъезде, и получили заслуженные благодарности чуть позже.

В пятницу, 20 октября, ответственный секретарь Общественной палаты г.о. Истра Андрей Алекин вручил благодарственное письмо Павлу Дорохову, Председателю благотворительного фонда «Страна победителей». На встрече в Истринской центральной библиотеке им. А.П. Чехова он рассказал о своей волонтерской работе, о регулярных поездках на Донбасс и о помощи, которую он вместе со своими единомышленниками из фонда доставляет на передовую и для местных жителей ЛНР и ДНР.

- Мы раз и навсегда приняли для себя четкое решение помогать нашим парням на фронте, для нас это – дело чести. Когда приезжаешь туда, видишь там реальную жизнь на границе смерти, и поэтому у людей не осталось ничего напускного, что еще есть у нас, живущих в мире: там жизнь без алчности, корыстных побуждений, там люди живут, очищаясь от всего этого. И мы готовы помогать им, привозить что требуется, и делаем это, - поделился Павел Дорохов.

Еще одно благодарственное письмо вручено Наталье Афанасьевой, руководителю волонтерского движения «Истра-Донбасс».

- Спасибо, что отметили нашу работу! Мы будем помогать до конца - до нашей победы! - Наталья посоветовала тем, кто плетет сети, обязательно ещё шить сумки для транспортировки, - это быстро и несложно, занимают мало места, очень удобны. Она добавила, что их производительность труда по пошиву нужных вещей для фронта стала бы намного выше, если бы у нее появилась еще одна швейная машинка и оверлок.



Татьяна Лучшева и ее команда возит гуманитарку на линию от ЛНР до Херсонской области почти каждый месяц. Бойцы с уважением называют ее «мамой Таней». Когда в поездке выдается свободное время, в расположении она варит солдатам борщ, жарит котлеты. Татьяне также вручено благодарственное письмо от Общественной палаты Истринского округа.

#ОбщественнаяПалата #ОПИстра #ВолонтерыИстры #СвоихНеБросаем #СтранаПобедителей
#ИстраДонбасс